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1
(In(1 + 2?) + In(1 — 2?)) (:r ~3 arctan&r) + 327
Calcolare il limite:  lim

z—0 29

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

2% 4+ 1 = 20a.

T34 (a—2)cosx
Sia dato l'integrale improprio / (17a) dzx, calcolarlo per a = 2 poi studiarne, al variare di
znx
« > 0, prima la convergenza assoluta, poi quella semplice.

§3 0 (1)
Data la serie a1 <1 + —) , studiarne convergenza semplice e assoluta per o = 2 e per a = 1.
n n

n=1

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(z)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(z) sia identicamente nulla per z < 0.
Mostrare che |f(2)] < 8.

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it
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< S 1 .
m (lnz(l +2) —In(1 +2?)) (v — arctanz) + —a°
Calcolare il limite:  lim = 3
x—0 x

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

2% — 1 = arctan z.

zIn®z
« > 0, prima la convergenza assoluta, poi quella semplice.

+o0
54 (o —4)cosz
Sia dato l'integrale improprio / M dx, calcolarlo per a = 4 poi studiarne, al variare di
2

400 (—1)n+1 1\
Data la serie Z W <1 + 5) , studiarne convergenza semplice e assoluta per a = 1 e per a = 0.
n=1

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(z)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(z) sia identicamente nulla per z < 0.
Mostrare che |f(2)| < 8.

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww . problemisvolti.it
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Calcolare il limite: lim (631 —e * —2dn 31) (arctanz — sinz) + 3a°

z—0 8

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

Vat+1 =€

+o0 3
54 (oo —4)sinz
Sia dato 'integrale improprio % dx, calcolarlo per a = 4 poi studiarne, al variare di
2 Ve n® x

« > 0, prima la convergenza assoluta, poi quella semplice.

SIEIA
* | Data la serie <1 + 7> , studiarne convergenza semplice e assoluta per a = 2 e per a = 1.
n

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(x)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(x) sia identicamente nulla per z < 0.
Mostrare che |f(2)] < 8.

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it
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: 4
(\/ 1—2%— cosz) (sindz — 2sin 2z) — =27
* | Calcolare il limite:  lim 3

0 z9

Dire, motivando la risposta con uno studio di funzione, quante sono le soluzioni reali dell’equazione:

Vat+1=e""

+o0 3
34 (o —2)sinz
Sia dato 'integrale improprio % dx, calcolarlo per a = 2 poi studiarne, al variare di
2 Va*In®z

« > 0, prima la convergenza assoluta, poi quella semplice.

ST 1
* | Data la serie e <1 + 7> , studiarne convergenza semplice e assoluta per & = 2 e per a = 5
n

nUL
n=1

Sia f : R — R derivabile 2 volte e tale che, per ogni z € R si abbia |f”(x)| < 4. Supponiamo inoltre che
f(x) sia identicamente nulla per z < 0.
Mostrare che |f(2)] < 8.

Tempo: 2 ore e 30 minuti
Punteggi: 8+8+8+8+7

testi e soluzioni e video-svolgimenti su WWww.problemisvolti.it



